



## **Председатель СК России взял на контроль ход расследования уголовного дела о причинении тяжкого вреда здоровью школьницы в Санкт-Петербурге**



Председатель Следственного комитета России взял на контроль ход расследования уголовного дела о причинении тяжкого вреда здоровью школьницы в Санкт-Петербурге. Уголовное дело по ч. 1 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью) возбуждено следственными органами Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу.

По данным следствия, 15 ноября 2018 года в квартире одного из домов, расположенного по проспекту Науки, при неустановленных обстоятельствах произошло возгорание одежды 14-летней школьницы, в результате чего она была госпитализирована в больницу с ожогами тела 30%, где ей оказывается квалифицированная медицинская помощь.

Председатель СК России поручил тщательно исследовать все обстоятельства произошедшего,



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

а также причины им способствовавшие. Следствием устанавливаются все лица, находившиеся в квартире в момент происшествия. Трое из них уже доставлены к следователю и допрашиваются в рамках уголовного дела. Следствием будут проверены все возможные версии произошедшего, а действиям участников дана правовая оценка.

Официальный представитель  
СК России С.Петренко

15 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1272176>